



**DIECÉZNÍ CHARITA BRNO**  
**OBLASTNÍ CHARITA**  
**ZNOJMO**

**DCHB - Oblastní charita Znojmo**  
Dolní Česká 1  
669 02 Znojmo

tel: +420 515 220 768  
znojmo@charita.cz  
registrace 30.10.1996 MK ČR

SOU a SOŠ SČMSD, Znojmo, s. r. o.,  
Přímětická 1812/50, 669 41 Znojmo  
Mgr. Libor Hanzal

Vážený pane řediteli,

dovolte, abych jménem Denního stacionáře sv. Damiána vyjádřila upřímné poděkování Vám, Vaším kolegům a studentům, kteří se zúčastnili akce Úsměvy 2015.

Šlo o 2. ročník setkání lidí s postižením i bez něj, s cílem posilovat sociální začleňování zdravotně znevýhodněných osob a vytvořit jim příležitost pro pravidelné setkávání. Celodenní akce se uskutečnila dne **29. 4. 2015** ve znojenské Sportovní hale. Vlídnyými slovy celou akci zahájili PhDr. Šárka Gambasová, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Znojmo, Jitka Sneiderová, členka zastupitelstva města Znojma a Mgr. Evžen Adámek, ředitel Oblastní charity Znojmo. Téma letošního setkání bylo Cesta kolem světa. Na sedmnácti stanovištích (ve státech) plnili úkoly a soutěžili dospělé zdravotně znevýhodněné osoby i děti ze škol. Pokračovalo se kulturním programem, předáváním cen, programem pro děti a dvouhodinovou Zumbou s ochutnávkou dalších cvičení až do 20.00 hod.

Během celého dne akci navštívilo kolem 350 lidí - soutěžících, nesoutěžících, dětí, mladých, starých, studentů, všech koho zaujala myšlenka setkání. A to přesně bylo cílem - oslovit různorodé skupiny lidí, shledat se a dobře se pobavit.

Mnohokrát Vám děkuji za uvolnění studentů na 8,5 hodiny a za umožnění vynikající spolupráce s Vašimi kolegy, kteří se zodpovědně chopili svého úkolu. Studenti pracovali přiměřeně svým kompetencím a věku, velice však oceňuji snahu a přípravu některých studentů. Zajišťovali organizaci všech disciplín, doprovodného programu, presentovali Vaši školu a zodpovědně rozhodovali o umístění soutěžících. Strávili společně s námi příjemné hodiny, jež je mohly obohatit v budoucím profesním životě.

Tímto velice děkuji třídním kolektivům.

Pane řediteli, jsem velice vděčná za naši vzájemnou spolupráci a doufám, že bude na takovéto úrovni pokračovat i nadále.

S úctou a přáním pěkného dne

Mgr. Soňa Foitová, vedoucí Denního stacionáře sv. Damiána



**DIECÉZNÍ CHARITA BRNO**  
**OBLASTNÍ CHARITA**  
**ZNOJMO**

Denní stacionář sv. Damiána  
Mašovická 10, 66902 Znojmo  
IČ 44 99 02 80

Ve Znojmě dne 11. 5. 2015